



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM  
CIÊNCIA ANIMAL NOS TRÓPICOS



**EDITAL N° 04/2022**  
**Seleção Aluno Especial PPGCAT**

A coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciência Animal nos Trópicos, no uso das suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Chamada Pública N.º 04/2022, para nele fazer constar que:

**Onde se lê:**

**2. CALENDÁRIO**

Inscrições: 06 a 20/07/2022 (e-mail);

Resultado: 22/07/2022;

Matrícula: 15 a 19/08/2022.

**Leia-se:**

**2. CALENDÁRIO**

Inscrições: 06 a 20/07/2022 (e-mail);

**Resultado: 26/07/2022;**

Matrícula: 15 a 19/08/2022.

**Onde se lê:**

**8. MATRÍCULA**

8.1. Os candidatos aprovados deverão, após a publicação do resultado final do processo seletivo, a ser divulgado no dia 22/07/2021, enviar para o endereço eletrônico “posvetufba@gmail.com”, num único arquivo em formato “.pdf” com assunto “Documentos para matrícula – Aluno Especial PPGCAT”, até as 12h:00min do dia 26/07/2022, no mesmo formato do “Item 3” deste edital, os documentos listados abaixo:

**Leia-se:**

**8. MATRÍCULA**

8.1. Os candidatos aprovados deverão, após a publicação do resultado final do processo seletivo, a ser divulgado no dia **26/07/2022**, enviar para o endereço eletrônico “posvetufba@gmail.com”, num único arquivo em formato “.pdf” com assunto “Documentos para matrícula – Aluno Especial PPGCAT”, **até as 12h:00min do dia 27/07/2022**, no mesmo formato do “Item 3” deste edital, os documentos listados abaixo: